

Фото- и видеорепортажи о жизни района с

Абовян вошли в ТОП-5

Тацинская семья стала одной из самых спортивных на Дону и встретилась с губернатором.

/ 2

Вклад тацинцев в общую победу

О сыновьях – защитниках Родины - рассказали матери Оксана Ганзина из Быстрогогорского и Татьяна Гайджурова из Тацинской.

/ 4



Упаковщики швейного производства «Олимпия» (ИП Людмила Ковтун) Владислав Ясиновский и Ирина Алпатъева с коллегами сложили в коробки 20 тысяч трикотажных изделий для отправки эвакуированным из Курской и Белгородской областей. Фото Л. Воротынцевой

/ 5



22 августа – День флага России

Дорогие друзья!
Государственный флаг Российской Федерации – это символ суверенитета нашего Отечества. Под этим флагом Россия с честью преодолела немало испытаний, достигла многих славных побед.

Неотъемлемый атрибут государственности объединяет нас, вдохновляет и помогает преодолевать трудности в непростое для страны время. Как и прежде, под триколором совершаются трудовые и ратные подвиги, научные открытия, спортивные рекорды.

Жители Ростовской области вместе со всеми соотечественниками добросовестно работают и доблестно защищают интересы Родины, её независимость и благополучие будущих поколений.

Уважаемые земляки! Поздравляем вас с Днём Государственного флага! Желаем вам здоровья, мира и добра, новых достижений во имя Донского края и всей России!

Василий ГОЛУБЕВ,
губернатор
Ростовской области
Александр ИЩЕНКО,
председатель
Законодательного Собрания
Ростовской области

Дорогие земляки!
Поздравляем вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Наш флаг – это наша история, это подвиги дедов и прадедов, достижения наших детей, упорный труд тех, кто хранит и развивает Россию сегодня.

День флага России – праздник каждого патриота, каждого, кому дороги национальные ценности, каждого, кто служит своей стране, кто своим трудом вносит достойный вклад в светлое будущее России, приносит пользу землякам и соотечественникам, своей малой родине. Поднятие флага знаменует самые важные события в жизни страны, наполняет сердце каждого россиянина любовью, силой и гордостью.

Сегодня под национальным флагом наши земляки совершают подвиги в зоне специальной военной операции. Бело-сине-красный стяг вдохновляет нас на самоотверженный труд, помогает достойно ответить на все вызовы времени. Наша общая задача – воспитывать в подрастающем поколении бережное отношение к государственной символике, чувство уважения и любви к родному краю и Отечеству, чтобы они выросли достойными гражданами великой державы и своими делами, всей жизнью доказывали любовь и преданность родной земле, стране, российскому флагу.

Желаем вам мира, благополучия и успехов во всех добрых начинаниях!

Сергей СЯГАЙЛО,
глава Администрации
Тацинского района
Ирина ХУСАИНОВА,
председатель Собрания
депутатов-глава
Тацинского района

Триколор на главной площади района

Полицейские провели акцию ко Дню Государственного флага Российской Федерации



В торжественном построении с шестиметровым флагом у почётного знака «Станица Тацинская – населённый пункт воинской доблести» - сотрудники районного отдела МВД.

«Уважение к флагу – это уважение к истории, культуре и традициям страны. И пусть всегда в наших сердцах живёт гордость за Россию, за наш Государственный флаг», - отметил майор полиции, замначальника Отдела МВД Александр Борцов. Фото В. Шеина